Nr.:

97 012 97

Flachdachmontageset
fur 1 Kolektor SX 2.51
Waagerecht

ule]

okument Nr.: ZM.P.SX.1K.251.W_233211100
xact
nischer stand am: 10.12.09

nische anderungen vorbehalten

Nr.: 233 211 100



Nr.: 97 012 97

170

134

—
J;m&“l
7"’1

|

|

|

Ll el 5 8
mooc»‘_
|

|

|

|

i

Untere Grundlage

Aufstellungsliste

Pos.

Beschreibung

Menge

Untere Grundlage 1060mm (Edelstahl)

2 St.

Teleskoparm (Arm + Rahmen) 580mm (Edelstahl)

2 St

Kolektortréger 1390mm (Edelstahl)

2 St.

T-trager - aluminium schwarz L=2300mm

2 St.

Tatzenklemme

4 St.

Federsicherung L=55mm

6 St.

N |o|a|l~ eI~

Sechskantschraube (Edelstahl) M8x60 + Mutter + Unterlegscheibe
+ Federring

10 Satze

Schlossschraube (Edelstahl) M10x30 + Mutter + Unterlegscheibe
+ Federring

4 Satze

Lasche (Edelstahl) 30x30x3mm @14

4 St.

Dokument Nr.: ZM.P.SX.1K.251.W_233211100

Exact Nr.: 233 211 100
Technischer stand am: 10.12.09
Technische anderungen vorbehalten



Nr. 97 012 97

1. Montage der Konstruktion bestehend aus den elementen ® @®, Schrauben @
und T-tragern @.

@
% 5 y ‘ Pos. | Aufstellungsliste
® "/,] ' .| Untere Grundlage
O—~7 Teleskoparm

Kolektortrager

Tatzenklemme schwarz

1
2
3
4. | T-trdger - aluminium schwarz
5
6

Federsicherung L=55mm

Sechskantschraube M8x60
7 + Mutter

’ + Unterlegscheibe

+ Federring

Schlossschraube M10x30
8 + Mutter

’ + Unterlegscheibe

+ Federring

9. Lasche

Dokument Nr.: ZM.P.SX.1K.251.W_233211100

Exact Nr.: 233 211 100 3
Technischer stand am: 10.12.09

Technische anderungen vorbehalten



Nr. 97 012 97

2. Einbau der Kollektoren auf den T-tragern@ und die befestigung mit den
Federsicherungen ® .

Dokument Nr.: ZM.P.SX.1K.251.W_233211100
Exact Nr.: 233 211 100 4
Technischer stand am: 10.12.09

Technische anderungen vorbehalten





